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Sociala medier:


Ex 1

ÄR DU REDO ATT GÖRA SKILLNAD?
Alla har vi ett kall. Något vi kom hit till jorden för att vara eller göra. Men i en värld där vi ständigt distraheras av våra mobiler, datorer och andra snabba nöjen är det lätt att dämpa hjärtats röst och stanna kvar på en plats eller i en situation där vi inte mår bra.

Vad är ditt kall och dina unika gåvor? Skulle du vilja dela med dig av dem till världen och påverka framtiden i en positiv riktning? 

Vi är övertygade om att du bär på en unik potential och vi hoppas att du vill utforska den tillsammans med oss i vårt kommande online event WeRiseUP Summit den 21-27 juni. Vi har fått möjligheten att samla över 30 inspirerande talare från vitt skilda branscher – författare, entreprenörer, artister och aktivister – som alla har en sak gemensamt: en vilja att göra skillnad i världen med sin passion. 

WeRiseUP är helt gratis eftersom vi vill att så många som möjligt ska kunna ta del av det. Du hittar mer information i vår bio. Hoppas att vi ses!


Ex 2

DET ÄR DAGS ATT FÖRÄNDRA VÄRLDEN – TILLSAMMANS
Vår värld befinner sig i en tid av förändring. Och du är här av en anledning. Det är inte en slump att just du lever på jorden just nu, när den ömsar skinn. Tiden har kommit för oss alla att samlas och bidra med våra unika gåvor för att förändra världen – tillsammans.

Vi är otroligt glada över att kunna presentera vårt nästa online event – WeRiseUP Summit den 21-27 juni. En vecka fylld av transformerande föredrag från några av världens främsta talare, författare och entreprenörer, som alla vill hjälpa dig att få kontakt med din inre potential. 

Alanis Morissette, Lisa Nichols, Moby, Tony Robbins och Alberto Villoldo är några av våra fantastiska föreläsare som du kommer att få träffa. Det kostar inget att delta och du säkrar din kostnadsfria plats via länken i vår bio. Tipsa gärna vänner och bekanta om det här unika online eventet, som kan förändra ditt liv.

Mejl:

Hej <<namn>>!

Att söka efter meningsfullhet är en djupt rotad drivkraft hos oss människor.

Alla har vi ett kall – något viktigt vi kom hit till jorden för att göra. Men det kan vara lätt att bortse från det och fastna i annat.

Vi lever i en värld där distraktioner ständigt finns inom räckhåll. Mobiltelefoner, paddor och datorer tar vårt fokus alltför ofta. Men vi lever också i en värld där vi alla, tack vare bland annat den här tekniken, lättare än någonsin kan göra positiva förändringar som förbättrar människors liv.

Är du redo att göra skillnad?

“Den kritiska massan” är en term som beskriver ett tillstånd där ett litet antal människor kan få stor inverkan på omvärlden. Deras agerande bidrar till en kedjeeffekt. Teorin om kritisk massa är en av de viktigaste för att förstå världen och kan förklara allt från virala kattvideor till varför det är så svårt att ändra sina vanor.

Världen befinner sig just nu i en avgörande tid. Var och en av oss vill bidra och vara en positiv kraft, och vi är övertygade om att vi är starkast när vi gör det tillsammans. Vi kan vara den ”kritiska massa” som behövs för att skapa verklig förändring! Därför har vi startat  rörelsen WeRiseUP, för att hjälpa varandra att förändra världen - tillsammans.

För att kickstarta den här rörelsen har vi samlat 34 inflytelserika talare, författare, entreprenörer, artister och aktivister under ett unikt 7-dagars online event och vi hoppas att du vill vara med!

WeRiseUP Summit 21-27 juni

Några av de som kommer att dela med sig av sin kunskap är:


· Tony Robbins, amerikansk författare, entreprenör, livscoach och filantrop.
· Alanis Morissette, världskänd singersongwriter och förespråkare för saker som kvinnors rättigheter och andligt, psykiskt och fysiskt välbefinnande
· Vishen Lakhiani, entreprenör, författare och grundare av kursplattformen Mindvalley
· Marie Forleo, entreprenör och programledare för MarieTV på Youtube med tittare i 195 länder
· Lisa Nichols, en av världens mest eftertraktade talare inom personlig utveckling
· Alberto Villoldo, psykolog och medicinsk antropolog som har studerat schamanerna i Amazonas och Anderna i över 30 år
· Moby, musiker och musikproducent för bl.a. Michael Jackson, aktivist inom bl.a. djurrätt och anti-våld. Hans egna skivor har sålt i över 20 miljoner exemplar.
· Och många fler ...

Tiden är inne!

Vi lever i en tid där det finns tillräckligt med resurser, teknologi och kunskap för att lösa världens största problem, det enda som behövs för att lyckas är att vi åtar oss att att verkligen göra jobbet. Det är dags att vi samlas för att förändra världen!

Under dessa 7 dagar kommer du att:

· Komma i kontakt med det som gör just dig unik!
· Lära dig om nya sätt att se på välstånd, framgång och hur just du kan bidra
· Höra inspirerande berättelser från människor som har använt sin passion för att påverka sin omvärld
· Få djupa insikter från ett brett spektrum av framstående talare

Om du är redo att vara en del av förändringen och påverka världen på ditt unika sätt, så häng med! Tillsammans förändrar vi världen!



